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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

На автозаправке клиент отдал кассиру 1000 рублей и попросил залить 

бензин до полного бака. Цена бензина 32 рубля за литр. Клиент получил 72 

рубля сдачи. Сколько литров бензина было залито в бак? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными 

значениями: к каждому элементу первого столбца подберите 

соответствующий элемент из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) высота футбольных ворот 1) 65 см 

Б) высота собаки (овчарки) в холке 2) 74 км 

В) высота Останкинской башни 3) 244 см 

Г) длина реки Нева 4) 540 м 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 
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На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного 

двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной оси отмечено 

число оборотов в минуту, на вертикальной оси – крутящий момент в Н ∙ м. 

Чтобы автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не 

менее 20 Н ∙ м. 
 

 
 

Определите по графику, какого наименьшего числа оборотов двигателя в 

минуту достаточно, чтобы автомобиль начал движение. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Радиус окружности, описанной около треугольника, можно вычислить по 

формуле 𝑅 =
𝑎

2 sin 𝛼
, где 𝑎 − сторона, а 𝛼 − противолежащий ей угол 

треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите 𝑅, если 𝑎 = 10 и  

sin 𝛼 =
1

3
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В сборнике билетов по математике всего 20 билетов, в 11 из них встречается 

вопрос по теме «Логарифмы». Найдите вероятность того, что в случайно 

выбранном на экзамене билете школьнику достанется вопрос по теме 

«Логарифмы». 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

Для того чтобы связать свитер, хозяйке нужно 900 граммов шерстяной 

пряжи синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 70 рублей за 100 

граммов, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 60 рублей за 100 

граммов и окрасить её. Один пакетик краски стоит 50 рублей и рассчитан 

на окраску 300 граммов пряжи. Какой вариант покупки дешевле? В ответе 

напишите, сколько рублей будет стоить эта покупка. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На рисунке изображён график функции 𝑦 = 𝑓(𝑥). Точки 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 и 𝑒 

задают на оси 𝑂𝑥 интервалы. Пользуясь графиком, поставьте в 

соответствие каждому интервалу характеристику функции или её 

производной. 

 

 
 

ИНТЕРВАЛЫ ХАРАКТЕРИСТИКИ ФУНКЦИИ ИЛИ 

ПРОИЗВОДНОЙ 

А) (𝑎; 𝑏) 1) значения функции положительны в каждой точке 

интервала 

Б) (𝑏; 𝑐) 2) значения производной функции отрицательны в 

каждой точке интервала 

В) (𝑐; 𝑑) 3) значения производной функции положительны в 

каждой точке интервала 

Г) (𝑑; 𝑒) 4) значения функции отрицательны в каждой точке 

интервала 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  
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В доме Кости больше этажей, чем в доме Олега, в доме Тани меньше 

этажей, чем в доме Олега, а в доме Феди больше этажей, чем в Танином 

доме. Выберите утверждения, которые верны при указанных условиях. 
 

1) Дом Тани самый малоэтажный среди перечисленных четырёх. 

2) В доме Тани больше этажей, чем в доме Феди. 

3) В Костином доме больше этажей, чем в Танином. 

4) Среди этих четырёх домов есть три дома с одинаковым количеством 

этажей. 
 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых 

и других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат  

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Колесо имеет 5 спиц. Углы между соседними спицами равны. Найдите 

величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
 высоты. 

Объём сосуда 1600 мл. Чему равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в 

миллилитрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 проведена биссектриса 𝐴𝐿, угол 𝐴𝐿𝐶 равен 145°, угол 

𝐴𝐵𝐶 равен 113°. Найдите угол 𝐴𝐶𝐵. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Объём конуса равен 60𝜋, а его высота равна 5. Найдите радиус основания 

конуса. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Найдите значение выражения 
 

5,6

1,7 − 1,6
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Число дорожно-транспортных происшествий (ДТП) в летний период 

составило 0,68 числа ДТП в зимний период. На сколько процентов 

уменьшилось число дорожно-транспортных происшествий летом по 

сравнению с зимой? 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

3−10 ∙ 35

3−7
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

1 + 8(3𝑥 + 7) = 9. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log2 𝑥 > 1 1) 0 < 𝑥 <
1

2
 

Б) log2 𝑥 < −1 2) 𝑥 >
1

2
 

В) log2 𝑥 > −1 3) 0 < 𝑥 < 2 

Г) log2 𝑥 < 1 4) 𝑥 > 2 

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий номер решения. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите четырёхзначное число, кратное 33, все цифры которого различны 

и нечётны. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Первый насос наполняет бак за 1 час, второй — за 1 час 30 минут, а третий — 

за 1 час 48 минут. За сколько минут наполнят бак три насоса, работая 

одновременно? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Три луча, выходящие из одной точки, разбивают плоскость на 3 различных 

по величине угла. Каждый угол измеряется целым числом градусов. 

Наибольший угол в 7 раз больше наименьшего. Сколько значений может 

принимать величина среднего угла? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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О проекте «Пробный ЕГЭ каждую неделю» 

Данный ким составлен командой всероссийского волонтёрского проекта 

«ЕГЭ 100баллов» https://vk.com/ege100ballov | https://t.me/egeoge100ballov 

и безвозмездно распространяется для любых некоммерческих 

образовательных целей. 

 

Нашли ошибку в варианте? 

Напишите нам, пожалуйста, и мы обязательно её исправим! 

Для замечаний и пожеланий: https://vk.com/topic-10175642_50324613    
(также доступны другие варианты для скачивания) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СОСТАВИТЕЛЬ ВАРИАНТА: 

ФИО: Евгений Пифагор 

Предмет: Математика 

Стаж: 12 лет готовлю к ЕГЭ и ОГЭ 

Регалии: 

Набрал 100 баллов на ЕГЭ по математике (профиль) 

Подготовил более 300 человек на 90 — 100 баллов 

Высшее образование (ТГУ, 2009-2014) 

Победитель трёх олимпиад по высшей математике 

Аккаунт и 

группа ВК: 

https://vk.com/eugene10 

https://vk.com/shkolapifagora 

Ютуб и 

инстаграм: 

https://www.youtube.com/c/pifagor1 

https://www.instagram.com/shkola_pifagora/ 

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

Текстовое 

решение 

Видео 

решение 

1 29   
2 3142   
3 1000   
4 15   
5 0,55   
6 630   
7 2431   
8 13   
9 12   

10 72   
11 200   
12 3   
13 6   
14 56   
15 32   
16 9   
17 -2   
18 4123   
19 3795 или 9735 или 3597 или 9537   
20 27   
21 15   

 

 

https://vk.com/ege100ballov
https://t.me/egeoge100ballov
https://vk.com/topic-10175642_50324613
https://vk.com/wall-40691695_66680
https://vk.com/eugene10
https://vk.com/shkolapifagora
https://vk.com/doc58903574_534844770?hash=f7d8d347ed2c48666c&dl=317ca679ae95a004bc
https://youtu.be/6GQy4pirVNk?t=313
https://vk.com/doc58903574_527292001?hash=175605187d1c9f411c&dl=7a6db0f094a0f57412
https://youtu.be/AQdbTQemFX0?t=467
https://vk.com/doc58903574_524620594?hash=66e40eaf76483ea0d2&dl=1f1179740d7992ede8
https://youtu.be/gpM1fw-hXIg?t=572
https://vk.com/doc58903574_544687366?hash=39badd8d945ce6d727&dl=3df7c9cd4a47fca6bc
https://youtu.be/UdfXqWawH1I?t=212
https://vk.com/doc58903574_542328148?hash=2e39381e8ca7dbcaee&dl=cc69a999437ddc8682
https://youtu.be/vaFZUoBoK08?t=683
https://vk.com/doc58903574_546144133?hash=382b19011cd0e00ce1&dl=0f3a0944cd3fbf40a2
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=569
https://vk.com/doc58903574_530154757?hash=281873a19a23320e38&dl=5539a2dbe989d0aa3a
https://youtu.be/emginE5Cnow?t=732
https://vk.com/doc58903574_514661039?hash=a4b34d716ee1a17f8d&dl=e43135c5f3264fb1a3
https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=1262
https://vk.com/doc58903574_528218706?hash=3c53adf66ba6ead4eb&dl=b5f99d3ea89363cef2
https://youtu.be/ute8k3GGmxk?t=448
https://vk.com/doc58903574_547031933?hash=33543e42b8c2d8186e&dl=766e10bd3337c754bf
https://youtu.be/oiSQ5w2KWlo?t=355
https://vk.com/doc58903574_522968972?hash=96688bdd89bf3c3ce6&dl=2376a0354713bad542
https://youtu.be/B-pEB8FnM1A?t=831
https://vk.com/doc58903574_546144139?hash=e75646b8bc292d0fd2&dl=e27f0bd8bcbc5d0055
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=846
https://vk.com/doc58903574_536562456?hash=95546971102dff8509&dl=0259493372141dc3f2
https://youtu.be/7luW8EnRorU?t=867
https://vk.com/doc58903574_532068541?hash=282545b52c137ea4c1&dl=ff5f4e8cac15729d7e
https://youtu.be/Q0-Des8z7ME?t=90
https://vk.com/doc58903574_530154702?hash=7bd1a2d897be0ce02d&dl=de41ee4c306ceab01d
https://youtu.be/emginE5Cnow?t=190
https://vk.com/doc58903574_522968926?hash=bbb8520af41a5e4844&dl=1a757607cd8f11830b
https://youtu.be/B-pEB8FnM1A?t=132
https://vk.com/doc58903574_526420350?hash=7f176a1e920992ea02&dl=62ce9d9f8002ff3dc2
https://youtu.be/0D6pTl0QRVw?t=315
https://vk.com/doc58903574_531168078?hash=4a5eb590fabc566772&dl=bce2c6fe9260c343e0
https://youtu.be/Elf-ssY8o80?t=1006
https://vk.com/doc58903574_532068604?hash=08fd556449bca0a12d&dl=3f34c6dd8d0eea88e8
https://youtu.be/Q0-Des8z7ME?t=1254
https://youtu.be/Ynh1nbzMVLY?t=2983
https://vk.com/doc58903574_530154773?hash=b748c1ef70793b47b3&dl=a836d57573da79f12a
https://youtu.be/emginE5Cnow?t=1401

